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Ds.Tawangrejo Kee.Turi Kab.Lamongan
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TERAKREDITASI B

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK KANAK MUTIARA

Kelompok /Usia/Tahun ajaran B/ 5-6/2021-2022

Semester/Minggu ke 1713

Hari/Tanggal - Kamis / 11 Nopember 2021

Tema/Sub tema - Tanaman / Pohon Pisang

Alokasi waktu - 140 menit

Pembiasaan - bersikap mandin

Topik - aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Mengenal manfaat pohon pisang
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
KI 1 : Menerima ajaran agama yang dianutnya
KI 2 : Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri,

disiplin, mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleranpada orang lain, mampu
menyesuaikan diri, bertanggung jawab, jujur, rendah hati, dan santun dalam ber
interaksi dengan keluarga, teman dan guru

KI 3 : Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni,
dan budaya dirumah, tempat bermain, dan satuan PAUD dengan cara : mengamati
dengan indera (melihat, mendengar, menghidu, merasa, meraba) .menanya;

mengumpulkan informasi; menalar dan mengkombinasikan melalui kegiatan bermain
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. Mempercayai Tuhan melalui ciptaanNYA (Nam 1.1)
2. Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat ( Fm 2.1)

batu-batuan)

3. Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air dan

(Kog 3.8-4.8)
4. menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya (bhs.3.12-4.12)

5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap mandiri ( Sosem 2.8)

6. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media (Sn 3.15-
4.15)

Indikator :

1. Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan ( nam 1.1)

2. Terbiasa makan makanan bergizi seimbang (Fm2.1)

3. Operasional bilangan (menghitung) ( Kog 3.6-4.6)

4. Menulis huruf huruf ( Bhs 3.12-4.12)

5 Kebiasaan tidak bergantung pada orang lain (sosem 2.8)

6. Membuat karya seni sesuai kreativitasnya ( Sn 3.15-4.15) R

Materi Kegiatan :
Yuk kita dengarkan cerita manfaat pisang ciptaan Allah (Nam.1.1)

1

2. Yuk membuat sate pisang (Fm 2.1)
3. Yuk menghitung banyak sate pisang
4

5

| (kog3.6-4.6)
sebagus apakah kata “ daun pisangmu”? (Bhs.3.12-4.12)
Bersikap mandiri ( s 28)
~ Yuk Mencap dengan pelepah pisang (sn 3.15-4.15)
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yi \butan anak ( 15 menit) : 07.30-07.45
o ( SOP kedatangan) : memastikan anak memakai masker, cek suhu dengan termogun,

mengingatkan anak untuk mencuci tangan sebelum masuk kelas

Kegiatan Pembukaan/pijakan sebelum main ( 15 menit) : 07.45-08.00

berdoa bersama

Menyapa anak, mengajak anak mengabsen teman temannya

Bernyanyi tentang pisang

Berdiskusi tentang : manfaat pisang

Yuk mendengarkan cerita manfaat pisang sebagai ciptaan Allah ( nam 1.1)

Diskusi tentang aturan main

Kegiatan inti/pijakan saat main ( 60 menit ) : 08.00- 09.00

e Sentra bahan alam :
Yuk membuat sate pisang ! (Fm 2.1)
Yuk menghitung sate pisang ! ( kog 3.6-4.7)
Tujuan pembelajaran :
Mengenalkan makanan bergizi
Mengenal uratan bilangan
Bahan dan media :
Tusuk sate, pisang,

e Sentra persiapan :

" yYuk menulis kata « daun pisang” ( Bhs 3.12-4.12)
Tujuan pembelajaran :
Mengenal huruf
Bahan dan media :
Daun pisang, spidol besar, spidol kecil

‘ o Sentra seni dan kreatifitas :

8 Yuk mencap dengan pelepah daun

el Bersikap mandiri ( Se. 2.8)

v Tujuan Pembelajaran :

pisang? (Sn 3.15-4.15)

" Dapat berkreasi dengan berbagai media =
‘ { Menunjukkan sikap mandiri saat kegiatan K i
| Bahan dan media : i

Pelepah pisang, kapas, pewarmna makanan, LKPD
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pakaia
: ( 20 menit ) : 09.10-09.30
. lemnﬂbamambebmdmmakmbemama

Kegiatan Penutup (20 menit) : 09.30-09.50 e

Menanyakan perasaan selama hari ini

; L
& e Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa saja yang disukai 1;?
a e Pesan pesan o =
| e Menginformasikan kegiatan esok hari b
ii e Berdoa salam pulang -
| Mengetahui N
Guru Kelompok B
EVI WINARTI S.Pd

Dipindai dengan CamScanner



o Kelompok B

£2021/2022

- kamis 11 nopember 2021 |

R L “Tanaman / Pohon Pisang e
INDIKATOR PENILAIAN it
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7% -~ Terbiasa mengucapkan rasa syukur
terhadap ciptaan Tuhan ( nam 1.1)

Terbiasa makan makanan bergizi
lseimbang ( Fm 2.1)

Operasional
Bilangan
(menghitung)
( Kog 3.6-4.6)

nulis huruf huruf ( Bhs 3.12-4.12)

ebiasaan tidak bergantung pada
orang lain (sosem 2.8)
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Membuat karya seni sesual .
kreativitasnya ( Sn 3.15-4.15) i i ‘
BB-= Belum Berkembang MB=Mulai Berkembang BSH = Berkembang Sesual Harapan 7
Berkembang sangat Baik

Mengetahui

Guru Kelompok B
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